[image: image1.png]®HS 0= articles-22629_recurso_doc (1) [Modo de compatibilidad] - Word (Error de activacién de productos) ?7 @ - X
[N Mo INSERTAR  DISERO  DISENODEPAGINA  REFERENCIAS  CORRESPONDENCIA  REVISAR  VISTA Franncisco Gonzalez Cancino ~ R

a) 25% |

PAGINATDES 262PALABRAS L2 EspaNOL (EspaRiA) —————+ 0%
17:09

O Escribe aqui para buscar d a0 B



[image: image2.png]®HS 0= articles-22629_recurso_doc (1) [Modo de compatibilidad] - Word (Error de activacién de productos) ?7 @ - X
[N Mo INSERTAR  DISERO  DISENODEPAGINA  REFERENCIAS  CORRESPONDENCIA  REVISAR  VISTA Franncisco Gonzalez Cancino ~ R

) 50% B

d) 75%

2. Observando las representaciones realizadas en 1. Responda si las siguientes
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PORCENTAJES 
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Juan Pablo y Andrea tienen la siguiente pregunta:

£Como puedo obtener el 25% de 367

. 25 1
1 dijo “como el 25% representa o = entoncesde los 36 cuadrados slo

considerd la cuarta parte, es decir, 9 cuadrados”.

Andrea dice que: “como 25% es o mismo que % al dividi 25 en 100 obtenemos 0,25

y esa razn representa lo que necesitamos de 36, entonces si multiplicamos 0,25 por 36
obtenemos 9. Asi el 25% de 36 es 9"

£De qué otra forma usted puede obtener el 25% de 367
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Nombre: _____________________________________Curso:_________Fecha:___________

1. En cada una de las cuadrículas, representa el porcentaje que se indica:
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2.  Observando las representaciones realizadas en 1. Responda si las siguientes  proposiciones son verdaderas o falsas.

a) _______ 25% de descuento en el precio de una polera es mayor que el 50% de descuento en el precio de la misma polera.

b) _______ Aumentar el 50% del valor de un sueldo es menor que aumentar el 75% en el mismo sueldo.

c) _______Pablo recorrió el 35% de una distancia en la carretera y Juan recorrió más, porque éste recorrió el 55% de esta misma distancia.

3. Lee, analiza y luego resuelve:
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4. Utilizando la regla de tres, encuentra los siguientes porcentajes: 


Unidad: porcentajes 


Contenidos: representación de porcentajes, resolución de problemas,  


 Guía de aplicación 


Adecuación curricular: 


                          





















